
Итоги анкетирования родителей МКДОУ № 15 «Сказка» с. Дивное 
«Взаимодействие детского сада и семьи»

(ноябрь, 2024 г.)

В анкетировании приняли участие 110 родителей.

Результаты анкетирования следующие:

1. Удалось ли вам выстроить взаимоотношения с воспитателями группы, 
специалистами дошкольного образовательного учреждения?

100 % опрошенных отмечают, что смогли выстроить хорошие взаимоотношения с 
воспитателями и специалистами ДОУ.

2. Удовлетворены ли вы воспитанием ребенка в дошкольном образовательном 
учреждении?

100 % опрошенных удовлетворены ли вы воспитанием ребенка в дошкольном 
образовательном учреждении.__________________________________________________

3. Удовлетворены ли вы отношением ребенка с педагогами?
100 % опрошенных удовлетворены отношением ребенка с педагогами.______________

4. Удовлетворены ли вы отношением ребенка со сверстниками в группе?
100 % опрошенных удовлетворены отношением ребенка со сверстниками в группе.

5. Удовлетворены ли вы режимом работы дошкольного образовательного
учреждения?

100 % опрошенных удовлетворены режимом работы дошкольного образовательного 
учреждения._________________________________________________________________

6. Знакомы ли вы с образовательной программой, реализуемой в дошкольном 
образовательном учреждении?

99 % опрошенных знакомы с образовательной программой, реализуемой в дошкольном 
образовательном учреждении;
1 % опрошенных знакомы с образовательной программой частично._________________

7. Сталкивались ли вы с проблемой отказа ребенка идти в детский сад? По 
какой причине?

65 % опрошенных не сталкивались с проблемой отказа ребенка идти в детский сад. 
В остальных случаях проблема возникает после долгого отсутствия, раннего подъема.

8. Испытываете ли вы трудности в воспитании?
70 % опрошенных не испытывают трудностей в воспитании;
25 % опрошенных иногда сталкиваются с трудностями в воспитании;
1 % испытывают трудности.___________________________________________________

9.Как  вы преодолеваете эти трудности?
14 % находят ответы в специальной литературе;
17 % общаются с другими родителями на различных форумах по вопросам воспитания 
детей;
24% обращаются к членам семьи старшего поколения (бабушка, дедушка);
37% консультируются с педагогами дошкольного образовательного учреждения;
8 % другое.__________________________________________________________________

10. Часто вы обращаетесь за помощью к педагогам и специалистам дошкольного 
образовательного учреждения?

31 % - да;
35 % - нет;
34 % - иногда.________________________________________________________ _______

11. Всегда ли вы получаете ту информацию, в которой нуждались?



86 % - да;
6 % - нет;
8 % - иногда.___________________________________________________________ __

12. Испытываете ли вы неудобства в ситуации общения с педагогами или 
специалистами дошкольного образовательного учреждения в процессе обсуждения 

своих трудностей в воспитании?
84 % - нет;
16 % - иногда._______________________________________________________________

13. Какие трудности вы испытываете во взаимодействии с педагогами 
дошкольного образовательного учреждения?

100 % опрошенных не испытывают трудностей во взаимодействии с педагогами ДОУ.
14. Готовы ли вы к специальным занятиям, тренингам, посещению мероприятий в 

рамках деятельности психологической гостиной?
87 % опрошенных готовы к посещению мероприятий ДОУ;
12 % опрошенных не готовы;
1 % иногда готовы к посещению._______________________________________________

15. Что может, на ваш взгляд, способствовать сотрудничеству семьи и детского 
сада?

Единичные ответы: встречи с родителями за круглым столом, беседы, выставки, 
родительские собрания, общение.

Вывод: итоги анкетирования свидетельствуют о высоком уровне удовлетворенности 
родителей (законных представителей) взаимоотношениями с воспитателями и 
специалистами МКДОУ № 15 «Сказка» с. Дивное, качеством образования и воспитания 
детей,

Удовлетворенность родителей (законных представителей) воспитательно­
образовательным процессом указывает, в свою очередь, на удовлетворенность 
содержательной и организационной сторонами образовательного процесса в дошкольном 
образовательном учреждении, отражающей степень благоприятности психологической 
атмосферы в детском саду, единство целевых установок и уровня коммуникативных 
отношений между всеми участниками образовательного процесса.

Заведующий МКДОУ № 15 «Сказка» с. Див
Апанасенковского муниципального округа 
Ставропольского края
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